

新闻快递

定远县围绕主线扎实做好各族群众互嵌式发展

一系列产业集群镇,2023年,全县11个民族村集体经济收入均突破50万元,全县少数民族人均可支配收入显著提高。

凝聚思想共识。始终以铸牢中华民族共同体意识为主线,促进各族群众广泛交往全面交流深度交融,为定远高质量发展贡献力量。

推动资源共享。发挥党建引领促“村企联建”作用,健全联农带农机制,整合少数民族发展资金,全力打造促进民族团结进步的“民心工程”。

市场监管局多点发力汇聚年报工作发展新动能

为做好2024年度企业年报工作,增强企业的年报意识,进一步优化营商环境,近日,定远县市场监管局多措并举营造年报宣传氛围。

创新宣传方式,加强宣传力度。利用微信群、QQ群、公众号、政府网站等新媒体平台,及时发布年报通知、操作指南和温馨提示等。

多渠道年报方式,助力高效报送。在10个基层所和服务大厅安排专人负责年报咨询和指导工作。

供销社扎实推动关心下一代工作高质量发展

本报讯 近年来,定远县供销社关工委充分发挥关工委“五老”优势,以“四个抓好”助力青少年健康成长,扎实推动了关心下一代工作高质量发展。

抓好班子建设,夯实战斗堡垒。定远县供销社关工委以“党建带关建”,坚持把关心下一代工作纳入党建工作内容和单位年度工作计划。

抓好作用发挥,增强工作实效。定远县供销社关工委以老干部党支部为主体,每年通过新春茶话会、节日走访慰问等活动,摸清核准“五老”人员身体状况和才艺特长。

抓好典型突破,创新工作特色。定远县供销社关工委创新“党建带关建”工作模式,开展“党建+‘五老’进万家”活动,通过组织“五

基层党建“执笔”绘就乡村振兴新图景

本报讯 近年来,拂晓乡围绕“党建+”推动基层党建和乡村振兴深度融合、齐头并进,在健全基本组织、建强基本队伍、抓实基本活动、完善基本制度等方面持续用力。

党建引领风帆劲,乡村振兴“谱新篇”。该乡党委结合实际夯实党建制度建设,制定细化适用的党建工作责任制度,完善民主议事规则,党员教育管理和组织生活等制度。

带领农户增收致富。

党建引领凝聚力,基层治理“探新路”。该乡不断健全基层党组织工作体系,坚持织密基层治理组织网,把组织建在网格上,产业链上,不断丰富基层党建与基层治理相融的工作方法。

党建引领树新风,人才共育“展新颜”。栽好“梧桐树”,育强后备力量“主阵地”。着力在人员筛选、培训教育、动态调整、激励使用上下功夫。

(彭海砚 张敏敏 耿娟)

安全伴童行 欢乐过寒假



随着寒假到来,为了增强幼儿与家长们的假期安全意识,近日,定远县人民路社区组织了一场“安全伴童行,欢乐过寒假”主题宣传活动。

活动现场,志愿者们借助色彩鲜艳的卡通幻灯片,生动形象地讲解了交通安全、用火用电安全、烟花爆竹安全、防寒防冻安全等多个方面内容。

穆婷婷摄

曲阳纵横

大桥镇实施垃圾清理行动

为进一步提升镇村环境卫生水平,营造干净、整洁、舒适的生活环境,连日来,大桥镇开展垃圾清理行动。

由于各村民组区域范围广阔,村民居住分散,该镇深入村组收集垃圾,加强垃圾转运力度,避免垃圾堆积。

桶位置,方便村民及时处理垃圾,并增设垃圾桶数量。该镇还在保障街道环境卫生的基础上,深入田地、林地和居民住宅等处,更加细致地清理垃圾。

(李周)

蒋集镇扎实做好冬季森林防火工作

为确保森林资源和生态环境安全,蒋集镇积极行动,扎实推进冬季森林防火工作向纵深开展。

该镇以“预防为主,防治结合”为工作方针,通过广播、网络微信群、宣传折页等载体向群众普及冬季防火常识。

(杜昊)

范岗乡进行文明婚俗主题宣传

为进一步深化移风易俗,抵制高额彩礼,近日,范岗乡新时代文明实践所联合乡妇联、杨湾村新时代文明实践站联合辖区农户家门口。

活动现场,附近村民围坐在一起,志愿者以临近春节、好日子接二连三为切入点,在唠家常中找到文明婚俗与大家日常生活的契合点。

(陈耘翰)

南大街回民社区开展普法宣传活动

为进一步增强居民识毒、防毒、拒毒意识,形成全民参与抵制毒品的好局面,近日,定远县南大街回民社区新时代文明实践站联合西城派出所开展“禁毒宣传在行动”。

活动中,民警和志愿者通过发放宣传单页、PPT讲解等方式向居民普及了毒品的种类、毒品的危害以及识

(高世芬)

用“家常话”“身边事”宣讲践行文明婚俗,推进移风易俗的重要意义,让宣讲接地气、冒热气。活动中,志愿者们发放了“抵制高额彩礼 弘扬时代新风”倡议书。

毒防毒拒毒的方法等常识,并结合真实案例讲解了关于毒品违法犯罪的法律法规,教育引导居民远离吸毒人群,切实提高自我保护意识和防范能力。